

日本疼痛漢方研究会 会員の皆様へ

「痛みと漢方」Vol. 32 (2023年6月20日発行) 巻末の役員頁において、掲載内容に誤りがございました。

以下の通り、お詫びして訂正いたします。

【訂正箇所】(P165 名誉会員の項)

誤： 別府 智司

正： 別部 智司

会員・読者の皆様方にはご迷惑をおかけいたしました。

深くお詫び申し上げます。

2023年7月

「痛みと漢方」編集委員会

「痛みと漢方」編集部